

ПАМ'ЯТКА ПРОГРАМУВАННЯ TVT 04

ГОЛОВНЕ МЕНЮ НАЛАШТУВАНЬ

Меню конфігурації дозволяє налаштувати основні параметри пристрою відповідно до програми. Щоб включити меню:

a – натисніть кнопки ▲ та ▼ близько 5 секунд.

На дисплеї буде відобразитися перше значення параметрів. При натисканні на кнопку **SET** ми переходимо на інші параметри налаштування.

b – вийти з меню - натисніть кнопку **OK**.

Якщо в протязом 10 секунд не буде натиснуто жодної клавіші, то контролер автоматично вийде з меню. Для відновлення заводських налаштувань - скидання контролера натисніть кнопку скидання, наприклад, за допомогою скріпки.

Для програмування натискайте **SET** до появи параметру **PS** кнопками ▲ або ▼ оберіть необхідний режим:

PS (7) - буде запрограмовано окремо кожен з семи днів тижня.

PS (3) - буде запрограмовано в одній і тій самій програмі для робочих днів: з понеділка по п'ятницю; в суботу та неділю будуть окремі програми.

Знову натисніть **SET** до появи параметру **CS** кнопками ▲ або ▼ оберіть необхідний режим:

CS (6) - 6 щоденних подій (доба розбивається на 6 часових проміжків)

CS (4) - 4 щоденні події (доба розбивається на 4 часових проміжків)

НАТИСНІТЬ ОК ЩОБ ВИЙТИ З ГОЛОВНОГО МЕНЮ ТА ЗБЕРЕГТИ ЗМІНИ

Введення (7) PS - для кожного окремого дня тижня

a) - натисніть і утримуйте кнопку **SET** протягом 5 секунд.

На дисплеї буде блимати 1, який вказує на перший день тижня (понеділок) та час початку першої події дня. Там також буде іконка ☑ та значок ⚙ що означає початок програмування події (ранок)

b) - ще раз натисніть кнопку **SET**.

На дисплеї блимає час початку події. Натискайте кнопки ▲ та ▼ для встановлення правильного часу startу. Час може бути встановлений з точністю 15 хвилин.

c) - Натисніть кнопку **SET** для переходу до потрібної опції настройки температури для цієї події. Натискайте кнопки ▲ та ▼ для встановлення бажаної температури.

d) - Натисканням кнопки **SET** рухаємо далі до програмування на наступний період доби - з'являється значок події ☑ (Робота) та на дисплеї блимає час початку події. Повторюємо кроки **b)** та **d)**.

Таким же чином, встановлюємо час початку та температуру для інших подій доби:

☑☑ - повернення додому

☑☑ - вихід в другу половину дня

☑☑ - вечір

☾ - ніч

Після установки всіх добових подій, здійсніть коротке натискання на кнопку **SET**, щоб перейти до опції програмування на наступний день тижня. Повторюємо кроки - **a**, **b**, **c** та **d**.

e) – для збереження змін, просто натисніть на кнопку **OK**.

Таким чином, зміни будуть збережені та регулятор температури почне працювати відповідно до нових параметрів.

Введення (3) PS - налаштування 5 робочих днів та окремо для суботи і неділі

Техніка програмування в цій опції таке ж, як в **(7) PS**. Різниця полягає в тому, що програмується лише тільки три дні, тобто:

1,2,3,4,5 - інформує що програмується перші п'ять днів (пон.,вівт.,сер.,четв.,п'ят.)

6 – субота

7 – неділя.

Збережіть зміни, натиснувши на кнопку **OK**.